
 

 

 
PÖYTÄKIRJA    Tampere 25.3.2023 
 
SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN KEVÄTLIITTOKOKOUS 
 
Aika Lauantai 25.3.2023 kello 12.00 
Paikka Scandic Tampere City, Hämeenkatu 1, 33100 Tampere 
 
Käsiteltävät asiat 
 
1. Kokouksen avaus 

 
Suomen Luisteluliiton hallituksen puheenjohtaja Vesa Rosendahl avasi kokouksen kello 12.04 ja 
toivotti paikalla olevat sekä etäyhdeyden kautta kokoukseen osallistuvat tervetulleeksi. 
 

2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri 
 
Liittohallituksen puheenjohtaja Vesa Rosendahl avasi keskustelun. Esitetty kokouksen 
puheenjohtajaksi Nanna Rintala. Nanna Rintala kiitti luottamuksesta ja avasi keskustelun sihteerin 
valinnasta. Esitetty sihteeriksi Joel Vähä-Salo. Kannatettu ja valittu. Kohta 2. käsitelty. 

 
3. Valitaan kokoukselle kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa sekä kaksi (2) ääntenlaskijaa 

 
Kokouksen puheenjohtaja Nanna Rintala avasi keskustelun. Esitetty toimimaan pöytäkirjan 
tarkastajiksi Mari Muhonen ja Anssi Kallinen. Kannatettu ja valittu. Esitetty, että pöytäkirjan 
tarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. Päätetty. Kohta 3. käsitelty. 

 
4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 
Puheenjohtaja antoi Janne Hänniselle puheenvuoron. Janne Hänninen esitteli liiton säännöt. 
Kokouskutsu liittokokouksiin on julkaistava vähintään 30 vuorokautta ennen kokousta liiton 
virallisilla internetsivuilla ja / tai jäsenille sähköpostitse lähetettävässä kokouskutsussa. 
Kokouskutsu on toimitettu 23.2.2023. Kokous todettu lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kohta 4. 
käsitelty. 

 
5. Kokousedustajien valtakirjojen ja äänimäärien tarkistus 

 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron. Joel Vähä-Salo luki äänioikeutettujen 
seurojen toimittamat valtakirjat. 
 
Helsingin Luistinkiitäjät  Mari Muhonen  10 ääntä 
KENSU   Kari Niittylä  10 ääntä 
Oulun Tarmo  Tani Heikkinen  10 ääntä 
Porin Pyrintö  Christer Vuorisalo 10 ääntä 
Seinäjoen Urheilijat  Anssi Kallinen  10 ääntä 
Helsingin Työväen Luistelijat Johannes Leppänen 5 ääntä 
Kuopion Luisteluseura  Ville Männistö  5 ääntä 
Yhteensä 60 ääntä 

  



 

 

 
6. Esityslistan hyväksyminen 

 
Puheenjohtaja antoi Janne Hänniselle puheenvuoron. Janne Hänninen totesi esityslista toimitettu. 
Esitetty kohtaan 12. muut liittohallituksen esille ottamat asiat, käsittelyä koskien 
jääurheilukeskushanketta sekä rullaluistelua. Puheenjohtaja avasi keskustelun. Todettu, ettei 
kokoukseen ole toimitettu esityksiä määräajassa, joten avoin keskustelu pidetään kokouksen 
jälkeen. Päätetty. Esityslista hyväksytty. Kohta 6. käsitelty. 

 
7. Liiton vuosikertomuksen ja tilikertomuksen esittäminen edelliseltä toiminta- ja tilivuodelta, 

tilintarkastajien antaman lausunnon esittäminen sekä vuosikertomuksen ja tilinpäätöksen 
vahvistaminen 
 
Puheenjohtaja antoi Janne Hänniselle puheenvuoron. Janne Hänninen esitteli vuosikertomuksen 
2022, joka oli toimitettu osallistujille etukäteen tutustuttavaksi. Koronan jälkeen toiminta lähes 
normalisoitunut ja alkanut kasvaa positiivisesti. Seuratyötä on jatkettu kautta linjan. Vuoden 2022 
yksittäisenä suurena ponnistuksena oli nuorten maailmancupin osakilpailut Seinäjoella. ISU:n 
kongressi järjestettiin ensimmäistä kertaa sitten koronan alkamisen. Myllypuron 
jääurheilukeskushanketta on edistetty olosuhteiden mahdollistamalla tavalla. Luisteluliiton 
strategia uudistettiin syksyllä 2022 ja hyväksyttiin kevätliittokokouksessa. Roller derbyn SM-sarja 
käynnistyi ensimmäistä kertaa koronan alkamisen jälkeen. Avattu keskustelu vuosikertomuksesta. 
Keskustelu päättyi. 
 
Puheenjohtaja antoi Janne Hänniselle puheenvuoron. Janne Hänninen esitteli tilinpäätöksen 
laskentakohteittain. Liiton tulot ovat toteutuneet budjetoidusti lukuunottamatta 
yhteistyösopimuksia sekä hallintotuottoja, mukaan lukien mitalimyynti, liiton asunnon tuotto, 
lisenssi- ja vakuutusmyynti, jotka olivat koronan vaikutusten jälkeen jälleen kasvaneet. Avattu 
keskustelu tulojen osalta. Keskustelu päättyi. 
Janne Hänninen esitteli talouden kulut laskentakohteittain. Suurimpana muutoksena 
budjetoituun, järjestötoiminnan kulut, joiden nousu perustui liiton asuntoon tehtyyn remonttiin 
sekä ISU:n kongressiin. Nuorten maailmancupit Seinäjoella toteutui noin 3500 euroa ylijäämäisenä.  
 
Todettu liiton tilinpäätöksen vuonna 2022 olleen 10 204 euroa alijäämäinen. Avattu keskustelu 
kulujen osalta. Keskustelu päättyi. 
 
Puheenjohtaja antoi Vesa Rosendahlille puheenvuoron. Vesa Rosendahl esitteli virallisen 
tilinpäätöksen. Rosendahl totesi tilinpäätöksen olevan 10 204 euroa tappiollinen.  
Huomionarvoisena asiana totesi myös edellisen tilikauden olleen tappiollinen. Vesa Rosendahl 
esitteli taseen. Liiton kassatilanne vuodenvaihteessa oli parempi, kuin edellisvuonna, joskin 
suurempien ostovelkojen myötä. Todettu myös liiton omistusasunnon sekä osuuden Myllypuron 
jääurheilukeskushankkeesta vaikutukset taseeseen.  
 
Avattu keskustelu. Asunnon remontti yksi suurempana selvittävänä tekijänä alijäämäisen 
tilinpäätöksessä. Janne Hänninen totesi kulukurin olevan hyvällä tasolla ja säästöjä on saatu myös 
2022 syysliittokokouksen valitseman uuden tilintarkastajan myötä.  
 
Puheenjohtaja esitti vuosikertomuksen ja tilinpäätöksen vahvistamista. Vahvistettu. 

  



 

 

 
8. Vastuuvapauden myöntäminen tilivelvollisille 

 
Puheenjohtaja avasi keskustelun ja esitti vastuuvapauden myöntämistä tilivelvollisille. Myönnetty. 
Päätetty. 

 
9. Tunnustus-, ansio- tai kunniamerkkien jakamisesta päättäminen, liiton toimintaan ansiokkaasti 

vaikuttaneelle henkilölle 
 
Puheenjohtaja antoi Janne Hänniselle puheenvuoron. Janne Hänninen esitteli liiton 
ansiomerkkisäännöt. Janne Hänninen esitteli vastaanotetut kunniamerkkiesitykset, joita 
Luisteluliitto on vastaanottanut seuraavasti. Kunniamerkkien saajiksi Esko Ahonen ja Paavo 
Salonen. Kevätliittokokous kannatti enemmistön äänin. 
 
Janne Hänninen esitteli vastaanotetut ansiomerkkiesitykset. Luisteluliitto vastaanottanut kolme 
ansiomerkkiesitystä: Kimmo Loponen, Olli Peltonen, Jarmo Rossi. Luisteluliiton tekninen valiokunta 
esitti lisäksi ansiomerkkiä Kari Hautamäelle. Kevätliittokokous kannatti enemmistön äänin.  
 
Kohta 9. käsitelty. 

 
10.  Kutsutaan kunniajäsenet ja myönnetään kunnia-, ansio-ja tunnustusmerkit 

 
Puheenjohtaja kutsui kunniamerkin saajat vastaanottamaan kunniamerkin.  
Paavo Salonen saapui vastaanottamaan mitalin. 
 
Puheenjohtaja kutsui ansiomerkin saajat vastaanottamaan ansiomerkin. 
Olli Peltonen saapui vastaanottamaan mitalin. 

 
11. Ehdollepanotoimikunnan valitseminen (3 jäsentä) 

 
Puheenjohtaja antoi Janne Hänniselle puheenvuoron. Janne Hänninen esitteli. Pertti Niittylä, Lasse 
Joutsen ja Harri Yli-Ilkka ovat olleet tehtävässä vuonna 2022 ja ovat käytettävissä myös vuodelle 
2022. Vesa esitteli toiminkunnan roolin. Puheenjohtaja avasi keskustelun muista esityksistä. 
Kannatettu esitystä. Valittu ehdollepanotoimikuntaan Pertti Niittylä, Lasse Joutsen ja Harri Yli-Ilkka 

 
12. Muut liittohallituksen esille ottamat asiat 

 
Ei esityksiä. Kohta 12. käsitelty. 

 
13. Kokouksen päättäminen 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 12.45 ja kiitti kokoukseen osallistuneita. 

  



 

 

 
Pöytäkirjan oikeaksi todistavat 

 
 

___________________________ _____________________________ 
Nanna Rintala  Joel Vähä-Salo 
puheenjohtaja  sihteeri 

 
 
 

___________________________ _____________________________ 
Anssi Kallinen  Mari Muhonen 
pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 

 
  



 

 

 
OSALLISTUJAT 
 
Tani Heikkinen 
Janne Hänninen 
Anssi Kallinen 
Johannes Leppänen 
Mari Muhonen 
Ville Männistö 
Kari Niittylä 
Olli Peltonen 
Nanna Rintala 
Vesa Rosendahl 
Paavo Salonen 
Samuli Suomalainen 
Villiina Suomalainen 
Vesa Visti 
Christer Vuorisalo 
Joel Vähä-Salo 
 
 
 


